

МАТЧ ИЛИ ДРАКА?

Первые же минуты футбольного матча на первенство города между командами «Динамо» (Новгород) и Кречевиц показали, что игра будет серьезной. Это было 14 июля.

Нападение Кречевиц начало игру стремительным написком и прорывом к воротам «Динамо». Уже на третьей минуте вратарь Зуев отбивает первый мяч, а затем мастерски берет второй. Динамовцы энергично отбивают все атаки противника и в свою очередь прорываются в его ворота. Они неоднократно бьют по воротам Кречевиц, но безрезультатно.

Положение на поле через 8—10 минут выравнивается. Игра ведется все активнее и энергичнее. И одновременно все чаще допускаются грубые приемы как с той, так и с другой стороны. Судья Докучаев вынужден неоднократно предупреждать игроков, но все его попытки охладить их пыл успехом не увенчались.

На 26 минуте динамовцы, после неудачно пробитого мяча, начали вталкивать вратаря, взявшего мяч, в сетку. Защита Кречевиц бросилась на выручку, у ворот началась драка. Судья запозданием дает свисток о прекращении игры. Он предлагает вы-

вести в поля по одному человеку из каждой команды, особенно грубо игравших.

Капитаны, поддержаные обравшимися игроками, не соглашаются. Около 7 минут продолжался спор на поле. Напонец динамовец Степанов уходит с поля. Но из команды Кречевиц выходит из игры никто не хочет. Тогда Докучаев решает прекратить матч, при счете 0 : 0.

Так была сорвана игра между двумя командами, опаривающими лице в розыгрыши первенства Новгорода по футболу. Это уже второй случай, когда ответственнейшие встречи срываются. И в обоих случаях участвовали команды «Динамо» и Кречевиц. Видимо, динамовцы еще не сделали для себя выводов из решения комитета физкультуры и совета общества, вынесенного в начале летнего сезона.

Команда Кречевиц также вела себя на поле крайне грубо, вызывая неоднократное возмущение зрителей. Городскому комитету физкультуры следует либо привести ее к порядку, либо запретить впредь участвовать в розыгрышах первенства области и города.

Б. ТЮТАЕВ.